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Policisté připravili další preventivní programy pro děti základních škol.

Tvoje cesta onlinem:

Policisté navštívili ve dnech 6. a 8. března tohoto roku děti Základních škol v Jirnech a v Brandýse
nad Labem. Žáci šestých ročníků prošli preventivním programem v rámci projektu „Tvoje cesta
onlinem“. Dětem policejní preventistky vysvětlily způsob, jakým s nimi internetoví predátoři
manipulují a jak jednoduše se dají získat informace o nich samotných z pouhých fotografií, které
zveřejňují. Doporučily také na koho se obrátit a hlavně jakých rizikových ukazatelů si při komunikaci
s osobou na sociálních sítích všímat.

Bezpečné chování dětí:

Dne 7. března 2023 se policejní preventisté věnovali také žákům pátého ročníku Základní školy Na
Výsluní v Brandýse nad Labem. V tomto případě byl preventivní program zaměřen především na
zásady bezpečného chování dětí při kontaktu s cizí osobou. Policisté nastínili různé rizikové situace a
děti si vyzkoušely jak se správně zachovat.

Dopravní výchova:

Ve dnech 8. a 9. března 2023 se policisté zaměřili na děti prvních ročníků Základních škol Na
Výsluní v Brandýse nad Labem a Jirnech. Vysvětlovali jim nejdůležitější zásady bezpečnosti v
silničním provozu. Žáci si vyzkoušeli správné přecházení po přechodu pro chodce a zopakovali si
význam jednotlivých dopravních značek. Nechybělo ani připomenutí důležitosti viditelnosti osob,
kterou lze zvýšit vhodnou barvou oblečení a doplňky z reflexních materiálů.

Tvoje cesta načisto:

Dále se dne 9. března 2023 zapojili žáci osmého ročníku Základní školy v Jirnech do projektu
primární protidrogové prevence „Tvoje cesta načisto“. Program byl veden formou interaktivní
přednášky, založené na promítání skutečného příběhu. Byl proložen soutěžní hrou a doplněn
odborným výkladem policistek k vybraným pojmům trestního a přestupkového práva vztahujícího se
k problematice návykových látek, jejich užívání, podávání a prodeje. Cílem programu bylo
interaktivní formou vysvětlit trestněprávní odpovědnost v důsledku užívání návykových látek a posílit
tak u dospívající mládeže právní vědomí, prohloubit diskusi o rizicích závislosti a zvýšit u žáků
motivaci ke zdravému životnímu stylu a společenské odpovědnosti. Hlavní snahou bylo
prostřednictvím témat svobody jednotlivce a respektování zákonů dojít k závěru, že zákony mají
nezletilé a mladistvé ochránit před nebezpečími a negativními dopady.
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